

Божья родительская любовь и прощение.

Сессия № 9 от 26 июля 2023 г. – с английского текста на русский перевёл Алекс – оригинал на голландском.

Местонахождение: Меззаверде в Бельгии.

Опыт Вивайн.

Примечание Вивайн:

Ниже приводится описание опыта, который я пережила во время одной из наших групповых медитаций. Эти групповые медитации проходят на уровне души в храме Пласенсия-Белиз, построенном для этой цели в 2009 году по плану, переданным **Мелхиседеками**. Мы группа людей с разных континентов, которые отправляются туда в установленное время посредством биолокации души. Мы никогда не встречаемся физически и не проводим видеоконференции. В прошлом, в наши первые дни (2010-2016), могли быть времена, когда нам приходилось физически путешествовать с несколькими людьми в определенные места на разных континентах, чтобы делать то, что мы теперь можем делать с помощью биолокации. Некоторые из этих путешествий описаны в сеансах тех лет.

Наше духовное наставление дается нам в храме или где-то еще на земле, или в **Обительских мирах**. Также возможно, что наши души отправляются группами с гидом в различные места на планете, чтобы помочь с нашими энергетическими способностями.

Бывает и так, что другие души и Существа приходят в храм Пласенсии, чтобы получить вместе с нами духовное образование.

История :

Подойдя тем вечером к храму Пласенсии, я увидела свет, исходящий из всех дверей и крыши. Я вошла и увидел остальных членов группы. Внезапно вдоль боковой стены образовалось темное облако. Я уже замечала это во время предыдущих медитаций, но никак не могла избавиться от этого. На этот раз я задумалась и спросила, что это было и почему я не мог избавиться от этого.

Внезапно я начала видеть более светлые очертания в этом темном облаке. Я видела множество абсолютно не злых маленьких темных существ с блестящими невинными глазами, которые смотрели на меня и выглядели так, будто чего-то ждали.

Из этой группы вышли три или четыре чуть более крупных темных существа, и далеко позади них я увидела очень большое темное существо, которое быстро исчезло из моего поля зрения. Эти 3 или 4 тёмные существа затеяли целый спор, они что-то от меня хотели. Но я не понимала чего, и они разозлились на меня. Внезапно это очень высокое темное существо выступило вперед и сказало:

«Эти существа — мои дети. Я не Люцифер, который их создал, но он сделал это с моей помощью. Я всегда заботился о них, и я люблю их. Вот почему я не хочу, чтобы они были уничтожены. Помогите мне в этом! »

Я ответила, что это выше моих возможностей и что он должен обратиться к [Богу](#) и к тому, кого мы называем [Христом Михаилом](#) , который правит этой [локальной вселенной Небадон](#) . Они могли решить.

Но он отмахнулся от этого ответа и сказал следующее:

«Мы давно приходим сюда, чтобы послушать вас. Вы говорите, что Бог живет в вас и что вы очень близки к Богу. Поэтому я прошу вас просить непосредственно у этого Бога всех вселенных, который обитает в вас, милости к этим маленьким созданиям, которых я так люблю. Я обязательно возьму на себя ответственность, и меня будут судить за мои ошибки. Именно для них я прошу пощады. »

Я не ожидал этого. Мы боремся с «тьмой», позволяем вывести их души или личности к Свету и уничтожаем все, что не может быть одухотворено. Точно так же эти творения будут уничтожены, потому что они не могут быть одухотворены.

Я присела на мгновение, чтобы поразмыслить и особенно ощутить в своем сердце ту любовь, которую это огромное темное существо питало к этим маленьким существам.

Затем я обратилась к моему «**внутреннему маленькому Богу**», моему Фрагменту Бога.

Вивайн : *Мой Божественный Отец, мы не можем сделать из них людей, как мы, не так ли ?*

Нет , ответил Он. Это не сработает .

Вивайн : *Эти существа получили «**любовь**» , и «**любовь**» исходит от Тебя — **Источника всей Любви** ! Мы не можем разрушить эту «**любовь** », не так ли?*

*Нельзя ли сделать из них другой вид **моронтийных существ** , чтобы они могли жить вечно в **первом обительском мире** в моронтийных мирах? Что-то вроде маленькой птички или что-то еще? Там так много всего, о чем я не знаю?*

Мой «маленький бог» ответил: *Теперь, когда вы упомянули об этом, я думаю, что у меня есть решение. Подожди и внимательно смотри !*

Вивайн : Внезапно я перестала их видеть, и место, где они были, снова превратилось в темное пятно. Все стало красным, потом фуксией, потом розовым, потом ярко-золотисто-желтым, окруженным белой энергией, а потом на высоком зеленом стебле появился цветок. Это выглядело как цветок флокса ниже, но другого цвета.



Внезапно фон стал светло-оранжевым, и внутри него появилось огромное поле красивых мягких оранжевых цветов на высоких зеленых стеблях, окруженных красивым рассеянным светом.

Они были доставлены в [1-й Обительский Мир](#). Эти маленькие существа получили разум — сознание — царства растений от нашего [Материнского Духа](#) . Таким образом, они могли жить вечно и продолжать развиваться вместе с локальной вселенной согласно планам [Бога](#) и планам [Христа Михаила](#) , которого мы называем [Иисусом](#) .

Затем все исчезло, и я погрузилась в глубокую медитацию.

Это было очень трогательное событие. Растительная жизнь также развивается, когда они получают «любовь» на Земле, они получают разум, дарованный им [Материнским Духом нашей локальной вселенной](#), спутницей [Христа Михаила](#).

Я долго называл её « **Кристалла** » в своем сердце, потому что в **Книге Урантии** её имя не упоминается, а имя «Небадония», данное ей другими давным-давно, никогда не резонировало в моем сердце.

Я кое-что поняла. Чтение о духовных вещах может быть полезным. Но жить ими и применять их на практике в тысячу раз лучше.

Я спросила, кто это великое темное существо, но не получила четкого ответа: мне сказали «высший серафим». Пришлось принять этот ответ. Ну, не это было самым важным, что нужно было знать, не так ли?

У него хватило смелости выйти и защитить этих маленьких существ, о которых он заботился и любил все эти годы. Прекрасно зная, что его схватят и предадут в Верховный судом Древних **Дней** за его участие в **Восстании Люцифера 200 000 лет назад** . Я убеждена, что это будет честный и справедливый суд. Я надеюсь, что этот «высший серафим» примет свою реабилитационную программу, чтобы присоединиться к нашей вечной эволюции, чтобы продолжать заботиться о тех прекрасных моронтийных цветах, которыми эти бездушные маленькие существа стали в 1-м Обительском мире.

КОНЕЦ.

ГРУППА МЕЗЗА ВЕРДЕ .

<https://www.mezzaverde.com>

Теперь сайт в безопасен. Мы перешли с «http» на «**https**». Переход вызвал некоторые проблемы, которые тем временем были решены.

Определения слов, выделенных синим цветом, см. в Книге Урантии.